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CACTUS AMIGURUMI EN CROCHET LAINE NATURA XL
 

Par : Mon joli tricot
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Monjolitricot vous présente une fois de plus un super tuto au crochet, pour réaliser un cactus Amigurumi trop mimi !
Merci ! :D

Etape 1 : Le corps
Tour 1 : Avec le fil DMC Natura XL vert foncé, faites 3 mailles en l'air à l'aide d'un crochet n°6 et fermez le cercle par 1 maille coulée dans la première maille en l'air.
Tour 2 : Faites 6 mailles serrées dans le cercle
Tour 3 : Faites 2 mailles serrées dans chacune des mailles du tour précédent (12 mailles)
Tour 4 : Faites 2 mailles serrées dans chacune des mailles du tour précédent (24 mailles)
Tour 5 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 12 fois.
Tour 6 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 1 maille serrée dans la maille suivante et faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 12 fois.
Tours 7 à 13 : Faites 1 maille serrée dans chacune des mailles du tour précédent
Tour 14 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 6 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 8 fois.
Tour 15 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 5 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 8 fois.
Tour 16 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 4 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 8 fois.
Tour 17 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 3 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 8 fois.
Rembourrez le corps, avec du coton de rembourrage après il sera trop tard...
Tour 18 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 2 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 8 fois.
Tour 19 : Faites 1 maille serrée dans chacune des mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 8 fois.
Fermez la boule.

Vous pouvez broder avec l'aiguille à laine et le fil vert clair des petits v tout autour de cette boule.

 

Etape 2 : La tête
Tour 1 : Avec le fil DMC Natura XL vert clair, faites 3 mailles en l'air et fermez le cercle par 1 maille coulée dans la première maille en l'air.
Tour 2 : Faites 6 mailles serrées dans le cercle
Tour 3 : Faites 2 mailles serrées dans chacune des mailles du tour précédent (12 mailles)
Tour 4 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 6 fois.
Tour 5 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 1 maille serrée dans la maille suivante et faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 6 fois (24 mailles)
Tour 6 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 1 maille serrée dans la maille suivante, faites 1 maille serrée dans la maille suivante et faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 6 fois (30 mailles)
Tour 7 à 12 : Faites 1 maille serrée dans chacune des mailles du tour précédent.
Tour 13 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 4 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 5 fois (25 mailles)
Tour 14 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 4 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 5 fois (20 mailles)

Fixez les yeux de sécurité.
Brodez avec le fil DMC Natura XL jaune un petit nez.
Rembourrez la tête.
Cousez la tête sur le corps légérement décalée sur la gauche.

Etape 3 : Petites boules vertes
A faire 2 fois :
Tour 1 : Avec le fil DMC Natura XL vert clair, faites 3 mailles en l'air et fermez le cercle par 1 maille coulée dans la première maille en l'air.
Tour 2 : Faites 5 mailles serrées dans le cercle
Tour 3 : Faites 2 mailles serrées dans chacune des mailles du tour précédent (10 mailles)
Tour 4 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 5 fois (15 mailles)
Tour 5 : Faites 1 maille serrée dans chacune des mailles du tour précédent.
Tour 6 : Faites 1 maille serrée dans chacune des 3 mailles suivantes puis 2 mailles ensemble. Répétez 3 fois.

A faire 1 fois : 
Tour 1 : Avec le fil DMC Natura XL vert clair, faites 3 mailles en l'air et fermez le cercle par 1 maille coulée dans la première maille en l'air.
Tour 2 : Faites 5 mailles serrées dans le cercle
Tour 3 : Faites 2 mailles serrées dans chacune des mailles du tour précédent (12 mailles)
Tour 4 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 6 fois (18 mailles)
Tour 5 : Faites 1 maille serrée dans la maille du tour précédent, faites 1 maille serrée dans la maille suivante et faites 2 mailles serrées dans la maille suivante. Répétez 6 fois (24mailles)
Tour 6 : Faites 1 maille serrée dans chacune des mailles du tour précédent

Rembourrez ces 3 boules vert clair.
Fixez une des 2 petites boules sur la boule plus grosse puis le tout sur le corps du cactus, légérement décalé vers la droite.
Ensuite, fixez la dernière petite boule verte sur la tête du cactus.

Etape 4 : Fleurs
Faites 5 mailles en l'air avec la pelote de fil jaune et fermez le cercle par 1 maille coulée dans la première maille en l'air.

Faites 3 mailles en l'air, 3 brides dans le cercle, 3 mailles en l'air, 1 maille coullée et répétez uniquement cette étape 3 fois pour faire les pétales.
Fixez les fleurs sur le cactus.

Tadaa !
 

https://www.instagram.com/monjolitricot/
https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Green_Turquoise_(n%C2%B081)_x_75m-p-72291.html
https://www.perlesandco.com/Crochet_pour_laine_6_mm_x15_cm-p-62892.html
https://www.perlesandco.com/Coton_de_rembourrage_x250g-p-37952.html
https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Yummy_Mer_du_Sud_(n%C2%B087)_x_75m-p-81281.html
https://www.perlesandco.com/Yeux_de_securite_en_plastique_8_mm_Brun_x10-p-61280.html
https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Jaune_(n%C2%B009)_x_75m-p-72296.html
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Quel matériel utiliser pour Cactus Amigurumi en crochet Laine Natura XL ?
 

MATÉRIEL

Yeux de sécurité en plastique pour peluche et amigurumi - 8 mm Noir x2
Réf. : COU-309
Quantité : 1

Crochet pour laine 6 mm x1
Réf. : LAINE-121
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Green Turquoise (n°81) x 75m
Réf. : LAINE-196
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Jaune (n°09) x 75m
Réf. : LAINE-200
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Mint (n°07) x 75m
Réf. : LAINE-208
Quantité : 1

Ouate de rembourrage x250g
Réf. : OUTIL-840
Quantité : 1

Le résultat
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